



सुविचार

झरनों से इतना मधुर संगीत कभी न सुनाई देता, अगर राहों में उनके पत्थर न होते!

प्रभात मंत्र

मंगलवार

10.12.2024

RNI No. - JHAHIN/2014/59110

राज्य खबरों के लिए देखें

prabhatmantra.com

पृष्ठ 12 | मूल्य 4 रुपये

पोस्टल रजिस्ट्रेशन : आरएन /257/2024-26

वित्तक न्यूज

गुजरात में दो कारों की भिड़त में पांच विद्यार्थी समेत सात की मौत

अहमदाबाद : गुजरात के जूनागढ़ के मालिया हटिया के समीप जूनागढ़-वेरावल हाईवे पर भंडूड़ी के पास दो कारों की सोमवार सुबह धोषण टक्कर में 7 लोगों की मौत हो गई। घटना में एक कार का गैस का सिलेंडर फटने से पास स्थित झोपड़ी में आग भी लग गई। मृतकों में पांच विद्यार्थी शामिल हैं जो परीक्षा देने जा रहे थे। घटना के संबंध में पुलिस उपाध्यक्ष दिनेश कोडियार ने बताया कि मालिया के भंडूड़ी गांव के पास दो कारों की जोरदार टक्कर में सात लोगों की मौत हो गई है। सभी शवों को पोस्टमार्टम के लिए मालिया के सरकारी अस्पताल भेज दिया गया है।

रक्षा राज्य मंत्री संजय सेठ को धमकी देने के आरोपित को रिमांड पर ले गई दिल्ली पुलिस

रांची : रक्षा राज्य मंत्री और झारखंड की राजधानी रांची के सांसद संजय सेठ से 50 लाख रंगदारी मांगने के साथ जान से मारने की धमकी देने के मामले में सोमवार को दिल्ली पुलिस की टीम गिरफ्तार आरोपित को साथ ले गई। आरोपित मिन्हाजुल अंसारी को गिरफ्तार करने के बाद रांची पुलिस और दिल्ली पुलिस की टीम ने सोमवार को उसे रांची सिविल कोर्ट के सीजेएम की कोर्ट के पेश किया। इस दौरान दिल्ली पुलिस ने मिन्हाजुल की 72 घंटों की ट्रांजिट रिमांड देने का आग्रह किया लेकिन कोर्ट ने 48 घंटों की ट्रांजिट रिमांड की मंजूरी दी।

रांची का तापमान

अधिकतम 24°
न्यूनतम 11°

अधिकतम 24°
न्यूनतम 11°

झारखंड विधानसभा का विशेष सत्र हुआ शुरू

मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन का अधिकारी और मंत्रियों ने गुलदस्ता देखकर किया स्वागत

प्रभात मंत्र संवाददाता रांची : झारखंड विधानसभा का विशेष सत्र सोमवार को शुरू हुआ। यह सत्र 12 दिसंबर तक चलेगा। इस दौरान सदन में पहुंचे मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन का मुख्य सचिव अलका तिवारी, गृह सचिव वंदना खडेल, डीजीपी अनुराग गुप्ता सहित कई मंत्रियों ने गुलदस्ता देखकर स्वागत किया। पहले दिन सदन में सभी विधायकों को शपथ दिलाई गई। शपथ दिलाने के बाद सभा की कार्यवाही मंगलवार तक के लिए स्थगित कर दी गई। इस दौरान नवनिर्वाचित विधायकों और मंत्रियों में जबर्दस्त उत्साह नजर आया। झारखंड विधानसभा सत्र के पहले दिन सत्ता पक्ष के विधायकों और मंत्रियों ने राज्य में तेजी से विकास होने की उम्मीद जताती। मंत्रियों और विधायकों ने कहा कि

सदन में नगे पांव पहुंचे जेएलकेएम के प्रमुख जयराम महतो

नवनिर्वाचित विधायकों ने ली शपथ

शिक्षा विभाग की जिम्मेदारी संभाल रहे रामदास सोरेन ने प्रार्थमिक शिक्षा पर जोर देते हुए कहा कि सरकार और उनका विशेष फोकस शिक्षा व्यवस्था को दुरुस्त करने पर होगा। वहीं जेएलकेएम के प्रमुख जयराम महतो भी पहली बार झारखंड विधानसभा के सत्र में भाग लेने पहुंचे। इस दौरान उन्होंने नगे पांव सदन में प्रवेश किया। उन्होंने कहा कि वे जनता के मुद्दे सदन में उठाने का काम करेंगे बता दें कि 12 दिसंबर तक चलने वाले इस सत्र के पहले दिन विधानसभा चुनाव में निर्वाचित सदस्यों को सदन में प्रोटेम स्पीकर डॉ. स्टीफन मरांडी ने शपथ दिलाई।



हेमंत सोरेन के नेतृत्व में सरकार हर वर्ग को ध्यान में रखकर काम करेगी। वहीं विपक्ष के विधायकों ने कहा कि वह सदन में जनता की आवाज बनेंगे। रामगढ़ की विधायक व कांग्रेस नेत्री ममता देवी ने कहा कि क्षेत्र की जनता ने उन पर दोबारा भरोसा जताया है।

जॉर्ज सोरोस के मुद्दे पर संसद में मचा हंगामा

सोरोस से मिलकर देश के खिलाफ साजिश रच रहा गांधी परिवार : भाजपा

एजेंसी नई दिल्ली : भाजपा ने आरोप लगाया है कि अमेरिका के डीप स्टेट के साथ मिलकर गांधी परिवार भारत के खिलाफ साजिश रचने में शामिल है। आज संसद में भी भाजपा ने इस मामले को उठाया और कहा कि कांग्रेस नेता सोनिया गांधी का संबंध जॉर्ज सोरोस फाउंडेशन से है, जो भारतीय अर्थव्यवस्था को अस्थिर करना चाहते हैं। जॉर्ज सोरोस एक अमेरिकी व्यवसायी हैं, जिनका जन्म हंगरी के बुडापेस्ट में 1930 में हुआ था। सोरोस की गिनती दुनिया के सबसे अमीर व्यक्तियों की सूची में होती है। उनका जन्म एक यहूदी परिवार में हुआ था, जो काफी समृद्ध था। सोरोस का परिवार हंगरी में नाजी कब्जे से निकलकर 1947 में ब्रिटेन आ गए। यहां उन्होंने लंदन स्कूल ऑफ इकॉनॉमिक्स से पढ़ाई की। वे भी आरोप है कि कांग्रेस की



पूर्व अध्यक्ष सोनिया गांधी का संबंध जॉर्जसोरोस फाउंडेशन द्वारा वित्तपोषित एक संगठन से है, जिसे कश्मीर के एक स्वतंत्र राष्ट्र के विचार का समर्थन किया है। भाजपा ने दावा किया कि फोरम ऑफ डेमोक्रेटिक लीडर्स इन एशिया पैसिफिक (एफडीएल-एपी) फाउंडेशन की सह-अध्यक्ष के रूप में सोनिया गांधी, जॉर्ज सोरोस फाउंडेशन द्वारा वित्तपोषित संगठन से जुड़ी हुई हैं।

12 दिसंबर तक चलेगा यह सत्र पूर्व विधानसभा अध्यक्ष रबिंद्र नाथ महतो को स्पीकर के तौर पर निर्विरोध रूप से चुन लिया जायेगा

असर्फी हॉस्पिटल

आपका अपना सुरक्षित हॉस्पिटल

एमजीएम हेल्थ केयर चेन्नई के सहयोग से धनबाद में पहली बार लीवर ट्रांसप्लांट क्लिनिक

Dr. Srikanth Thummala

Consultant, Institute of Liver Transplant and HPB Surgery
MGM Healthcare, Chennai

MBBS, MS, Fellowship in HBST (Hepatobiliary & Liver Transplantation)
Medanta, Gurgaon, New Delhi, Fellowship in Advanced Liver Transplantation

Clinic Date : 19th Dec. (Thursday)
10:00 AM TO 02:00 PM

7808368888 www.asarfihospital.com

Baramuri, P.O. : Bishunpur Polytechnic, Dhanbad 828130

Har Payment Digital

सावधान रहें

QR codes स्कैनिंग द्वारा भुगतान करते समय सावधानी बरतें।
ऑनलाइन लोन ऐप्स और शीघ्र जीतने वाली लॉटरी योजनाओं से सावधान रहें।

अधिक जानकारी के लिए,
<https://rbikehtahai.rbi.org.in/dp> पर जाएं

आरबीआई कहता है...
**डिजिटल पेमेंट,
सुरक्षित पेमेंट**

ऐसी पेशकश करने वाली लिंक से सावधान रहें:
अनधिकृत डिजिटल ऋण देने वाले ऐप्स
फर्जी लॉटरी योजनाएं

जनहित में जारी
भारतीय रिज़र्व बैंक
RESERVE BANK OF INDIA
www.rbi.org.in

डिजीसाथी, डिजिटल भुगतान विकल्पों से संबंधित जानकारी पर स्वचालित प्रतिक्रियाओं के लिए 24x7 हेल्पलाइन टोल-फ्री नंबर: 1800-891-3333; संक्षिप्त कोड: 14431; वेबसाइट: www.digisaathi.info

मगनपुर में नाज अकादमी का हुआ उद्घाटन



रामगढ़(प्रभात मंत्र संवाददाता): गोला के मगनपुर मुख्य पथ पर कोचिंग सेंटर के तौर पर बलास करवाने के लिए और एजुकेशन कंसल्टेंसी के तौर पर कार्य करने के लिए नाज अकादमी नामक संस्था का शुभारंभ किया गया।

योगेंद्र प्रसाद मंत्री से मिला चेंबर का प्रतिनिधि मंडल



रामगढ़(प्रभात मंत्र संवाददाता): योगेंद्र प्रसाद, मंत्री, पेयजल स्वच्छता एवं मद्द निषेध विभाग झारखंड सरकार से रामगढ़ चेंबर ऑफ कॉमर्स का प्रतिनिधि मंडल चेंबर अध्यक्ष विनय कुमार अग्रवाल के नेतृत्व में उनके आवास पर जाकर शिष्टाचार मुलाकात की एवं रामगढ़ जिला के व्यापारियों की ओर से उनका विधायक बनने वो झारखंड सरकार में मंत्री बनने पर बहुत-बहुत बधाई देते हुए बुके प्रदान किया गया साथ ही चेंबर द्वारा आयोजित किए जाने वाले नागरिक अभिमान समारोह सह परिचर्चा में उपस्थित होने का अनुरोध किया जिस पर उन्होंने अपनी सहमति देते हुए चेंबर आने का व व्यापारियों के साथ परिचर्चा में शामिल होने का आश्वासन दिया, इस अवसर पर योगेंद्र प्रसाद, मंत्री द्वारा आभार प्रकट किया गया कि वह भी एक व्यापारी से आते हैं उनको भली-भांति जानकारी है कि व्यापारियों को कहां-कहां समझाए जाते हैं उन्होंने व्यापारियों को आश्वासन दिया कि उनके मंत्री रहते रामगढ़ जिला में किसी भी व्यापारी को कोई समस्या नहीं होगी इस अवसर पर चेंबर के पूर्व अध्यक्ष प्रदीप कुमार सिंह आनंद अग्रवाल (अध्यक्ष) पंकज तिवारी उपस्थित थे।

बिजुलिया तालाब का सुंदरीकरण और जिर्णोद्वार करवाया जायेगा : ममता देवी



रामगढ़(प्रभात मंत्र संवाददाता): रामगढ़ शहर के सुंदरीकरण को लेकर विधायक ममता देवी का प्रयास आरंभ हो गया है इस क्रम में विधायक ममता देवी रामगढ़ केंद्र स्थित बिजुलिया तालाब का निरीक्षण करने पहुंची उनके साथ रामगढ़ जिला कांग्रेस के कार्यकारी अध्यक्ष पंकज प्रसाद तिवारी जिला प्रवक्ता मुकेश यादव नगर अध्यक्ष बलराम साहू उपस्थित थे निरीक्षण के क्रम में पाया गया कि क्षेत्र के नाली का पानी का प्रवाह बिजुलिया तालाब में हो रहा है जिसके वजह से तालाब का पानी दूषित हो गया है एवं काफी दुर्गंध भी है यही नहीं स्ट्रीट लाइट जो लगाए गए हैं वह भी सुचारू नहीं है जबकि बिजुलिया तालाब में रामगढ़ शहर के सैकड़ों लोग सवेरे स्वास्थ्य लाभ के लिए योग आदि करने आते हैं विधायक ने इस संदर्भ में पार्टी के पदाधिकारी से कहा है कि वह कल उपयुक्त से मिलकर इस पूरे स्थिति से उभरे आवश्यक रूप से अवगत करा दें बहुत जल्द ही बिजुलिया तालाब का सुंदरीकरण और जिर्णोद्वार करवाया जाएगा। विधायक ने कहा कि बहुत जल्द ही रामगढ़ के सामाजिक संस्थाओं के साथ बैठकर बिजुलिया तालाब के सुंदरीकरण के लिए उनसे भी सहयोग की अपील की जाएगी सभी लोग साथ मिलकर पोथा रोपण और फूल पटवारी लगाकर बिजुलिया तालाब को सुंदर करने की दिशा में पहला आरंभ करेंगे निरीक्षण के क्रम में आदिवासी कांग्रेस के जिला अध्यक्ष गगन कर्माली, विरिष्ठ कांग्रेस नेता खगेंद्र साहू, नंदकिशोर बेदीया, केडी मिश्रा, गोपेश्वर मिश्र, टिकू खान, झारखंड मुक्ति मोर्चा के नगर अध्यक्ष राजू शाह, सलीम खान, मोहम्मद अब्बास, खेमलाल बैत, साजिद, जय कुमार अग्रवाल, पप्पू पासवान, शिबू दांगी अनिल नायक, दीपक राकेश, छोटेलाल राम, भारत राम, रौनक अहमद आदि मौजूद थे!

चितरपुर में हुआ संस्था आई केयर नामक प्रतिष्ठान का उद्घाटन



रजरप्पा(प्रभात मंत्र संवाददाता): चितरपुर चट्टी बाजार स्थित मिश्रा मेडिकल के बाल में रिवार को संस्था आई केयर नामक प्रतिष्ठान का उद्घाटन किया गया। उद्घाटन मुख्य अतिथि के रूप में मौजूद रामगढ़ जिला परिषद अध्यक्ष सुधा देवी व विशिष्ट अतिथि पूर्व पार्षद गोपाल चौधरी द्वारा संयुक्त रूप से किया गया। मौके पर उन्होंने कहा कि चितरपुर जैसे छोटे से गांव में इस तरह का आई केयर सेंटर खुलने से आंखों के मरीजों को काफी फायदा मिलेगा। अब उन्हें अपनी आंखों के इलाज को लेकर रामगढ़ या रांची नहीं जाना पड़ेगा। वे यही पर अपनी आंखों की बेहतर इलाज कर सकते हैं। वहीं संस्था आई केयर के प्रोप्राइटर ऑप्टोम डॉ॰ अभिषेक पांडेय ने कहा कि यहां सस्ते दर पर लोगों के आंखों का इलाज किया जाएगा। यहां पर सफेद मोतियाबिंद, काले मोतियाबिंद, आंख के पर्दे, आंखों में पानी आना, नजदीक से दूर की दिखाई कम करना, सर दर्द चकर आना आदि बीमारियों का इलाज बेहतर ढंग से किया जाएगा। मौके पर चंद्रशेखर पट्टना, रविंद्र वर्मा, जनार्दन पाठक, चंद्रिका प्रसाद वर्मा, सत्येंद्र पांडेय, अमृतलाल पट्टना, बहूत कर्माली, खेदत सोनार, भोला दांगी, किशोरी केवट, अरिपता कुमारी, प्रियंका पांडेय, सुबिन तिवारी सहित कई मौजूद थे।

उरीमारी के पिंडरा में पीसीसी सड़क निर्माण कार्य में बरती जा रही है भारी अनियमितता पीसीसी कार्य में अनियमितता पाये जाने पर होगा विभागीय कार्यवाही : जितेन्द्र मंडल



प्रभात मंत्र संवाददाता उरीमारी : उरीमारी पंचायत के चेकपोस्ट स्थित एसबीआई बैंक के समीप पिंडरा टोला में मुखिया मदन फंड से लगभग दो सौ फिट लंबी पीसीसी सड़क के निर्माण किया जा रहा है। जिसमें खराब गुणवत्ता के साथ भारी अनियमितता बरती जा रही है। जिसका स्थानीय ग्रामीणों ने काम के प्रति रोष जताया है। ग्रामीणों ने बताया कि पीसीसी के प्रथम कार्य के इंटर सोलिंग में बांग्ला भट्टा के इटा का प्रयोग किया जा रहा है जो पुरी तरह से कंडम व खराब है। वहीं साथ ही ग्रामीणों का कहना है कि जब शुरुआत कि नींव ही खराब हो तो सड़क का हाल क्या होगा। अगर यह सड़क बन भी गई तो एक साल के अंदर ही खराब हो जाएगी। वहीं स्थानीय ग्रामीणों ने पीसीसी सड़क कि गुणवत्ता पर प्रश्न चिन्ह उठा दिया है। बताया जा रहा है कि स्थानीय अधिकता व अभियंता कि मिलीभगत से प्रकलन में छेड़छाड़ कर विकास कार्य में अनियमितता बरत रहे हैं। जिसमें भ्रष्टाचार कि बू आ रही है। वहीं लाठों कि लागत वाली इस पीसीसी सड़क में पैसे कि बंदबांट हो रही है। मान्य हो कि यह पीसीसी पथ मुखिया मदन के फंड से निर्मित किया जा रहा है। और यह पीसीसी सड़क दो सौ से ढाई सौ फिट लंबी है इसकी कुल लागत लगभग दो लाख रूपए बताई जा रही है। वहीं निर्माण कार्य स्थल पर किसी भी तरह का कोई भी सुरचना पट नहीं लगाता गया है। जिससे ग्रामीणों को कोई जानकारी नहीं मिल सके। वहीं दूसरी ओर इस मामले पर बड़कागांव प्रखंड विकास पदाधिकारी जितेन्द्र कुमार मंडल ने कहा कि उरीमारी पंचायत में जो भी कार्य किया जा रहा है उसकी मुझे कोई जानकारी नहीं है वहीं उन्होंने कहा कि इस मामले पर कार्य कर रहे अधिकता पर जांचोपरांत कार्यवाही कि जाएगी। विकास कार्य में अनियमितता बरतने वालों पर विभाग द्वारा थिथी सम्मत कार्यवाही कि जाएगी। विकास में बाधक बनने वाले लोगों को किसी भी सूत में बखशा नहीं जाएगा।

भुरकुंडा के श्री अग्रसेन स्कूल में अपार आईडी पर जागरूकता कार्यक्रम आयोजित, अभिभावकों को दी गई जानकारी



प्रभात मंत्र संवाददाता भुरकुंडा : श्री अग्रसेन स्कूल भुरकुंडा में सोमवार को क्या और क्यों है अपार आईडी विषय पर जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन हुआ। जिसमें विद्यालय और आसपास स्कूलों के अभिभावकों को अपार आईडी के संबंध में जागरूक किया गया। प्राचार्य विवेक प्रधान ने बताया कि अपार यानी ऑटोमेटिक परमानेंट एकेडमिक अकाउंट रजिस्ट्री आधार की तरह ही 12 अंकों की एक विशिष्ट आईडी है। नई शिक्षा नीति 2020 की सिफारिशों के अनुसार भारत सरकार की 'वन नेशन वन स्ट्रैंड आईडी' योजना के तहत सभी स्कूलों में बच्चों की अपार आईडी बनाई जा रही है। यह आईडी हर छात्र की यूनिक पहचान के लिए है। उन्होंने कहा कि आधार और अपार आईडी को लेकर अधिकार, अभिभावकों में भ्रम की स्थिति बनी हुई है। लोग दोनों को एक समझ रहे हैं, जबकि ऐसा नहीं है। दोनों अलग-अलग आईडी हैं। आधार किसी व्यक्ति की पहचान और पते का प्रमाण होता है जबकि अपार आईडी में छात्र के प्रो-प्राइमरी से लेकर हायर एजुकेशन तक के परीक्षा परिणाम, स्कॉलरशिप, प्रतियोगिता, एक्स्ट्रा करिकुलर, स्किल और शैक्षणिक सफर की पूरी डिटेल्स दर्ज रहेंगी। यह छात्रों के लिए एक प्रकार का डिजिटल लॉकर होगा। निदेशक एकाईएमएसके चौरवी ने कहा कि अपार आईडी का सबसे बड़ा फायदा होगा कि इससे फर्जी एजुकेशनल डॉक्यूमेंट और मार्केटींग जैसे मामलों पर नकल करेगी। अपार आईडी के जरिए ही निष्ठा नैकरी के मामले में उम्मीदवार की सारी जानकारी को एक जगह पर वेरीफाई कर सकेंगे। विभिन्न प्रवेश परीक्षाओं, एडमिशन, छात्रवृत्ति, इंटरशिप, सर्टिफिकेशन, सरकारी योजनाओं आदि के लिए अपार आईडी के माध्यम से होगा। विद्यालय में अपार आईडी के लिए कर्मी लीड कर रही नाजिया तौहिद ने अभिभावकों द्वारा पूछे गए सवालों का जवाब दिया। बताया कि अपार आईडी छात्र के आधार कार्ड से जुड़ा रहेगा। अपार छात्र नाबालिग है, तो अपार आईडी बनाने के लिए उसके माता-पिता से अनुमति पत्र लेना जरूरी है। नैकरी करने वाले अभिभावकों के मामले में एक राज्य से दूसरे राज्य में तबादला की स्थिति में अपार आईडी बच्चे से जुड़ी उनकी कई तरह की पेशानियों को कम करेगा। इस अवसर पर अभिभावक चंदन कुमार सिंह, रमनवमी माझी, सीमा देवी, आरती सिन्हा, विनोद शाह, श्रवण कुमार, विद्यास वर्मा, दिलीप प्रसाद साव, होमियो इस्लाम, बसंत कुमार, रंजीत कुमार, आयशा खातून, विजय कुमार गुप्ता उपस्थित थे।

झारखण्ड सरकार गृह, कारा एवं आपदा प्रबंधन विभाग झारखण्ड आन्दोलनकारी विधिवीकरण आयोग

Table with columns: क्रम, आवेदनकर्ता की विवरणी, गृह, कारा एवं आपदा प्रबंधन विभाग, झारखण्ड, रांची के संकल्प संख्या-1938, दिनांक-20.04.2021 के आलोक में प्रदत्त कडिका. It lists various cases and their details.

एसजेएस सुपर स्पेशियलिटी अस्पताल में हुआ सफल बाईपास सर्जरी, मरीज को मिली एक नई जिंदगी

धनबाद : एसजेएस सुपर स्पेशियलिटी अस्पताल में एक जटिल बाईपास सर्जरी के बाद एक मरीज ने अपनी नई जिंदगी की शुरुआत की है। मरीज, जो पहले से ही दस साल पुरानी डायबिटीज, क्रॉनिक स्मोकिंग और सीओपीडी जैसी गंभीर बीमारियों से जूझ रही थी, जो अब बिना किसी छत्रों में भारीपन के सामान्य जीवन जीना शुरू कर दिया है।



प्रबंधन का आभार व्यक्त किया। वहीं एसजेएस सुपर स्पेशियलिटी अस्पताल के सीईओ डॉ. जितेंद्र कुमार सिंह ने कहा कि हमारे अस्पताल का उद्देश्य हमेशा मरीजों को उच्च गुणवत्ता की चिकित्सा सेवाएं प्रदान करना है, और यह घटना इस बात का प्रमाण है कि हमारी टीम अपने कर्तव्यों में पूरी तरह से समर्पित है।

खेल प्रतियोगिता में डीएवी लोदना के छात्रों ने लहराया परचम जीत उसे मिलती है जो अन्य के मुकाबले अतिरिक्त पसीना बहाते हैं : एजाज अहमद

प्रभात मंत्र संवाददाता झरिया : डीएवी बनीयहीर के प्रांगण में डीएवी प्रबंध समिति द्वारा आयोजित डीएवी राष्ट्रीय खेल प्रतियोगिता में सम्मिलित छात्रों का भव्य स्वागत किया गया। छात्रों के स्वागत के लिए सभी शिक्षक मजदूर थे। सभी शिक्षक ने छात्रों को गले लगा कर उज्वल भविष्य के लिए दुआ दी।



सर्धा में मोहम्मद सलमान को 20 मीटर तथा 30 मीटर में तृतीय स्थान प्राप्त हुआ। वहीं 17 वर्षीय बालक

प्रतियोगिता में सागर प्रताप सिंह को प्रथम स्थान प्राप्त हुआ। छात्रों के इस शानदार प्रदर्शन पर एजाज अहमद ने प्रतियोगिता में भाग लेने वाले विजयी प्रतिभागियों की भूरि-भूरि प्रशंसा की तथा उनके उज्वल भविष्य की कामना की।

सीआरपीएफ कैम्प में तैनात झारखंड पुलिस के हवलदार की गोली लगने से हुई मौत

धनबाद(प्रभात मंत्र संवाददाता): टुंडी थाना क्षेत्र के सीआरपीएफ कैम्प में तैनात झारखंड पुलिस के हवलदार को गोली लग गई। गोली लगने के बाद उसे आनन फानन में एसएनएमएमसीएच अस्पताल ले जाया गया, लेकिन रास्ते में ही उसने दम तोड़ दिया। घटना की जानकारी मिलने के बाद सिटी एसपी अजीत कुमार, सरायबेला थाना प्रभारी नूतन मोदी समेत पुलिस में एसोसिएशन के पदाधिकारी अस्पताल पहुंचे।

आइआईटी आइएसएम के 99 वां स्थापना दिवस कार्यक्रम में शामिल हुये राज्यपाल संतोष गंगवार धनबाद(प्रभात मंत्र संवाददाता): जिले का सबसे प्रतिष्ठित शिक्षण संस्थान आइआईटी आइएसएम 99 साल का हो गया है। संस्थान ने अपना 99 वां स्थापना दिवस मनाया जिसमें मुख्य अतिथि के रूप में राज्यपाल संतोष गंगवार ने शिरकत की।

इस्कॉन कुसुम विहार ने आयोजित किया विशेष प्रार्थना सभा

धनबाद(प्रभात मंत्र संवाददाता): बांग्लादेशी हिंदुओं पर हो रहे अत्याचार के विरुद्ध इस्कॉन कुसुम विहार के द्वारा विशेष प्रार्थना का आयोजन किया गया। प्रार्थना सभा में सभी भक्तों ने हरि नाम जाप एवं कीर्तन कर भगवान से बांग्लादेशी हिंदुओं के सुखाइकॉन कुसुम विहार प्रबंधक सुंदर गोविंद प्रभु ने सभी भक्तों से आह्वान किया कि वो धर्म को समझे, अपने प्रश्नों का अध्ययन करे और एक रहें।

दक्षिण पूर्व रेलवे, निविदा

भारत के राष्ट्रपति की ओर से, बरिष्ठ मंडल सिनिटर एवं दूसरेज अभियंता, दक्षिण पूर्व रेलवे, चक्रवर्तुय निम्नलिखित ई-निविदाएं आमंत्रित करता है। (1) निविदा मुद्रना संख्या: एसटी-सीकेबी-ओटी-24-25-105; कार्य का नाम: बंद एलसी संख्या 255 और एचबी-57 के बदले आरयूटी/एलएसएस के निर्माण से संबंधित एन एंड टी कार्य; निविदा मूल्य: ₹33,55,531.60; बयाना राशि: ₹67,100.00; (2) निविदा मुद्रना संख्या: एसटी-सीकेबी-ओटी-24-25-106; कार्य का नाम: अन्न भारत स्टेशन योजना (युगाय भारत फेज-II) के अंतर्गत चक्रवर्तुय, राखरसाबां और राजगंगुण में 7 लिफ्टों के प्रबंधन के लिए एन एंड टी कार्य; निविदा मूल्य: ₹1,12,23,390.00; बयाना राशि: ₹2,06,100.00; कार्य पंजीकृत की अवधि: 12 महीने (सभी बोलियों); खुलने की तिथि: 30.12.2024 को 15:00 बजे (सभी बोलियों); इस निविदा के लिए मैन्युअल प्रस्ताव की अनुमति नहीं है और प्राप्त किसी भी ऐसे मैन्युअल प्रस्ताव को अस्वीकार किया जाएगा। निविदा का विवरण वेबसाइट https://www.reps.gov.in पर देखा जा सकता है। निविदाकार/बोलीदाताओं के पास बयाना-III डिजिटल हस्ताक्षर प्रमाणपत्र होना चाहिए और उन्हें आइआईटीआइएसएम में पंजीकृत होना चाहिए। केवल पंजीकृत निविदाकार/बोलीदाता ही ई-निविदा में भाग ले सकते हैं। ई-निविदा प्रस्तावना निःशुल्क जारी की जाएगी। (PR-882)

जनहित मे क्रांतिकारी वचिंत जनवादी मोर्चा का हुआ गठन

प्रभात मंत्र संवाददाता झरिया : डिवाइडिड गुना मेडिकल के पास जनहित कार्य के लिए एक बैठक की गई। बैठक में क्रांतिकारी वचिंत जनवादी मोर्चा का गठन किया गया। बैठक की अध्यक्षता रामप्रवेश यादव ने किया। संचालन अनिल बाउरी ने किया। इस बैठक में काफी संख्या में समाजसेवी, राजनीतिकार, बुद्धिजीवी उपस्थित हुए। झारखण्ड की आम जनता की समस्या पर चर्चा हुई। अनिल बावरी ने कहा की ये सारी बिंदु जनहित के लिए हैं। अगर जनहित के लिए लड़नी होगी तो मरते दम तक लड़ते रहेंगे। ये पहली बार जनहित के कार्य के लिए क्रांतिकारी वचिंत जनवादी मोर्चा का गठन किया गया है। अगर जनहित के कार्य के लिए सरकार से भी लड़नी पड़े तो हम लोगो पीछे नहीं हटेंगे। रामप्रवेश यादव ने कहा की मईया सम्मान योजना को घर घर तक लाभ पहुंचाना, बैंक में मिनिमम बैलेंस करना, झरिया से गाँव को नगर निगम से बाहर किया जाए, समान काम का समान वेतन दिया जाए, पारा मेडिकल, पारा शिक्षक में से पारा नाम को जल्द से जल्द हटाया जाए आदि मुद्दे इस बैठक में प्रमुख रहे।



जाए, पारा मेडिकल, पारा शिक्षक में से पारा नाम को जल्द से जल्द हटाया जाए आदि मुद्दे इस बैठक में प्रमुख रहे। बैठक में मुख्य रूप से उपस्थित ओबीसी, एससी, एसटी एवं माइन्डरिटी के जिला महासचिव गोपाल यादव ने अपने संबोधन में कहा है कि जनहित कार्य के लिए अधिक से अधिक संख्या में युवा और महिला को शामिल किया जाएगा। मौके पर अयु खान, राम लाल महतो, सुरेश यादव, रामशिव महतो, मोतीलाल हेग्गम, बी एन राय, गोपाल यादव, सोनु हेग्गम, सहदेव शर्मा, शिव बालक पासवान, शिव शंकर प्रसाद आदि मौजूद थे।

Table with columns for serial number, name, and details of the 'Jharkhand State Lottery' (झारखण्ड स्टेट लॉटरी). It lists various prizes and winners.

सरस्वती विद्या मंदिर भूली में हुआ कैंसर के प्रति जागरूकता का कार्यक्रम

धनबाद : 9 दिसंबर को सरस्वती विद्या मंदिर भूली में छात्रों के बीच कैंसर के प्रति जागरूकता का कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसमें अस्पर्सी कैंसर संस्थान के चिकित्सक डॉ विजय मिश्रा एवं डॉ राधिका मोहन बतौर विशेषज्ञ उपस्थित थे। उन्होंने छात्रों को कैंसर क्या है? कैंसर के कारण, कैंसर से कैसे बचें, कैंसर के प्रकार, कैंसर का इलाज, कैंसर के विभिन्न चरण, कैंसर उत्पन्न करने वाले सेल, कैंसर के लक्षण, कैंसर की पहचान, कैंसर से कैसे बचें तथा कैंसर से संबंधित प्रार्थितियों के बारे में बताया। इसके साथ ही उन्होंने छात्रों को सर्विकल कैंसर के



वैक्सिन के बारे में भी बताया। उन्होंने बताया कि प्रारंभिक चरण में कैंसर का पता चल जाने से कैंसर पेशेंट पूरी तरह से ठीक हो जाते हैं। कैंसर के इलाज में स्ट्रेज बहुत महत्वपूर्ण है। किसी भी प्रकार का लक्षण दिखने पर अविलंब अपने चिकित्सक से संपर्क करना चाहिए। विद्यालय के प्राचार्य उतम मुखर्जी ने कार्यक्रम को काफी लाभप्रद बताया। कार्यक्रम के आयोजन में अस्पर्सी हॉस्पिटल के सतोष सिंह, विद्यालय की प्रभारी प्रधानाचार्य रंजना सिंह, अनुराधा कुमारी, सतोष गुप्ता आदि सक्रिय रहे।

Table with columns for serial number, name, and details of the 'Jharkhand State Lottery' (झारखण्ड स्टेट लॉटरी). It lists various prizes and winners.

